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PL EN DE
1. obudowa silnika 1. motor housing 1. Motorgehause
2. rekojesc 2. grip 2. Haltegriff
3. ostona tarczy 3. cutting disc guard 3. Schneidscheiben-Schutzabdeckung
4. wiacznik 4. On/Off switch 4. Ein-/Ausschalter

5. blokada wigcznika

6. tarcza tngca

7. dysza wodna

8. waz wodny

9. adapter weza

10. podstawa

11. prowadnica gtebokosci ciecia
12. bezpiecznik kabla zasilajacego
13. klucze

RU

Kopnyc asurarens
pykosiTka

KOXyX Ancka

BbIKIIO4ATENb

6rokupoBKa BbIKmioYaTens
pexyLLMi auck

BOZSHOE CONMo

BOASHOW LUNaHr

9. apanTep WwnaHra

10. ocHoBaHve

11. HanpaBnsioLLas ryBuHbI pesaxus
12. npepoxpauTent kabens nuTaHus
13. knioun

OND WA=

Lv

1. dzingja korpuss

2. rokturis

3. pamatnes parsegs

4. sledzis

5. slédZa blokétajs

6. griezéjdisks

7. Udens sprausla

Gdens $lutene

9. Sitenes adapteris

10. pamatne

11. grieSanas dziluma vadikla
12. baro$anas kabela drosinatajs
13. atslégas
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5. On/Off switch lock
6. cutting disc

7. water nozzle

8. water hose

9. hose adapter

10. base

11. cutting depth guide
12. power cord RCD
13. wrenches

UA

1. kopnyc ABuryHa

2. pykosiTka

3. KOXyX Ancka

4. BuMmKkay

5. BrokyBaHHs BUMMKaYa

6. pixyumit auck

7. BOASHE conno

8. BOASHUI LunaHr

9. apganTep WnaHra

10. nincrasa

11. HanpsMHa rMUBUHY pisanHst
12. 3anoBixHuk kabento KuBNeHHs
13. Knoui

cz

1. skfifi motoru

2. rukojet

3. kryt fezného kotouce

4. vypina¢

5. blokada vypinace

6. fezny kotou¢

7. vodni tryska

8. hadicka pro pfivod vody

9. adaptér hadicky

10. z&kladna

11. nastavovani hloubky fezu
12. pojistka napajeciho kabelu
13. klice
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5. Schaltersperre

6. Schneidscheibe

7. Wasserdiise

8. Wasserschlauch

9. Schlauchanschluss
10. Gestell

11. Schnitttiefenfiihrung
12. Netzkabelsicherung
13. Schliissel

LT

1. variklio korpusas

2. laikiklis

3. disko dangtis

4. jungiklis

5. jungiklio uzraktas

6. pjovimo diskas

7. vandens purkstukas

8. vandens Zarna

9. Zarnos adapteris

10. pagrindas

11. jpjovimo gylio kreiptuvas
12. maitinimo laido saugiklis
13. raktai

SK

1. plast motora

2. rukovat

3. kryt kotuca

4. zapinaé

5. blokada zapinaca

6. rezny kotuc

7. vodna dyza

8. hadica na vodu

9. adaptér hadice

10. podstavec i
11. vodiaca lista na nastavenie hibky rezu

12. poistka napajacieho kabla

13. klace
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1. motor véddburkolata
2. markolat

3. tarcsa védéburkolat

4. bekapcsolégomb

5. bekapcsolas reteszel6
6. vagotarcsa

7. vizfivoka

8. viztomlé

9. téml6 adapter

10. alap

11. vagasmélység-vezetd
12. betdp biztositék

13. kulesok

FR

1. boitier du moteur

2. poignée

3. capot protecteur du disque

4. gachette de l'interrupteur

5. blocage de la gachette de l'interrupteur
6. disque de coupe

7. buse d'eau

8. flexible d'eau

9. adaptateur du tuyau flexible
10. embase

11. guide de profondeur de coupe
12. fuse du cordon d'alimentation
13. clefs

GR

1. mepiBAnua kivnipa

2. Moy

3. TpoaTaTEUTIKG diokou

4. diakémng Aeitoupyiog

5. aopdhion SiakdmTn

6. diokog kotg

7. akpo@Ualio vepol

8. e0kapTITog owArvag vepol
9. pogappoyéag awAfva
10. Baon

11. 0dnydg Baboug kotrrg
12. aogdAeia kaAwdiou Tpogodoaiag
13. Kheidi
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1. carcasa motorului

2. maner

3. aparatoare disc taietor

4. comutator pornit/oprit

5. blocaj comutator pornit/oprit
6. disc taietor

7. duzé apa

8. furtun pentru apa

9. adaptorul furtunului

10. bazé

11. ghidaj pentru adancimea de taiere
12. priza pentru cablul electric
13. chei

T

1. corpo del motore

2. manico

3. schermo di protezione del disco
4. pulsante di accensione

5. blocco del pulsante di accensione
6. disco da taglio

7. ugello per 'acqua

8. tubo flessibile per 'acqua

9. adattatore del tubo flessibile

10. base

11. guida di profondita di taglio

12. fusibile per il cavo di alimentazione
13. chiavi
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1. caja del motor

2. mango

3. pantalla del disco

4. interruptor

5. bloqueo del interruptor

6. disco de corte

7. boquilla de agua

8. manguera de agua

9. adaptador de la manguera
10. base

11. guia de profundidad de corte
12. fusible del cable de alimentacion
13. llaves

NL

1. motorbehuizing

2. handvat

3. schijfbeschermkap

4. schakelaar

5. schakelaarvergrendeling
6. snijschijf

7. watermondstuk

8. waterslang

9. slangkoppelstuk

10. voet

11. snijdieptebegrenzer

12. zekering van de stroomkabel
13. sleutels
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Przeczyta¢ instrukcje

Read the operating instruction
Bedienungsanleitung durchgelesen
MpounTaTh MHCTPYKLMIO
MpounTaTb HCTPYKLitD
Perskaityti instrukcijg

Jalasa instrukciju

Prectet navod k pouZiti
Precitat ndvod k obsluhe
Olvasni utasitast

Citesti instructunile

Lea la instruccion

Lisez la notice d'utilisation
Leggere il manuale d'uso
Lees de instructies

AiaBdoTe Tig 0dnyieg xpriang

Uzywac¢ ochrony stuchu

Wear hearing protectors

Tragen Sie Gehérschutz

Monb3oBaTbCs CPeACTBAMM 3aLLMUTHI CyXa
Kopucryittec 3acobamu 3axucty cnyxy
Vartoti ausines klausai apsaugoti

Jalieto dzirdes dro$ibas lidzeklu

PouZivej chranice sluchu

PouZivaj chranice sluchu

Hasznaljon fiilvédat!

Intrebuinteaza antifoane

Use protectores de la vista

Portez une protection auditive

Utilizzare i dispositivi di protezione dell'udito
Draag gehoorbescherming
XpnotyotronaTe Tig wraoTideg
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Uzywac gogle ochronne

Wear protective goggles

Schutzbrille tragen

Monb30BaTbCS 3aLMTHBIMY O4KaMK
KopucTyitTech 3axucHumu okynsipamu
Vartok apsauginius akinius

Jalieto drosibas brilles

PouZivej ochranné bryle

PouZivaj ochranné okuliare
Hasznéljon védészemiiveget!
Intrebuinteaza ochelari de protejare
Use protectores del oido

Portez des lunettes de protection
Utilizzare gli occhiali di protezione
Draag een veiligheidsbril
XpnotyotroioTe Ta yuaAid TpoaTaaiag

L]

Druga klasa bezpieczenstwa elektrycznego
Second class of electrical safety

Zweite Klasse der elektrischen Sicherheit
Bropoli knacc anekTpuyeckolt besonacHoctn
[lpyruii knac enexTpuyHoi isonsuii

Antros klasés elektriné apsauga

Elekiribas drosibas Il. klase

Druha tfida elektrické bezpecnosti

Druha trieda elektrickej bezpecnosti
Mésodik osztalyu elektromos védelem
Securitatea electrica de clasa a doua
Segunda clase de la seguridad eléctrica
Deuxieme classe de sécurité électrique
Seconda classe di sicurezza elettrica
Tweede klas elektrische veiligheid

AelTepn karnyopia NAEKTPIKAG aopaAeiag

)i

Ten symbol informuje o zakazie umieszczania zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (w tym baterii i akumulatoréw) tacznie z innymi odpadami. Zuzyty sprzet
powinien by¢ zbierany selektywnie i przekazany do punktu zbierania w celu zapewnienia jego recyklingu i odzysku, aby ograniczac ilo$¢ odpadéw oraz zmniejszy¢ stopnien
wykorzystania zasobow naturalnych. Niekontrolowane uwalnianie skfadnikéw niebezpiecznych zawartych w sprzecie elektrycznym i elektronicznym moze stanowi¢ zagroze-
nie dla zdrowia ludzkiego oraz powodowa¢ negatywne zmiany w $rodowisku naturalnym. Gospodarstwo domowe petni wazng role w przyczynianiu sie do ponownego uzycia
i odzysku, w tym recyklingu zuzytego sprzetu. Wiecej informacji o wiasciwych metodach recyklingu mozna uzyskac u wiadz lokalnych lub sprzedawcy.

This symbol indicates that waste electrical and electronic equipment (including batteries and storage cells) cannot be disposed of with other types of waste. Waste equipment
should be collected and handed over separately to a collection point for recycling and recovery, in order to reduce the amount of waste and the use of natural resources. Un-
controlled release of hazardous components contained in electrical and electronic equipment may pose a risk to human health and have adverse effects for the environment.
The household plays an important role in contributing to reuse and recovery, including recycling of waste equipment. For more information about the appropriate recycling
methods, contact your local authority or retailer.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass Elektro- und Elektronik-Altgerate (einschlieRlich Batterien und Akkumulatoren) nicht zusammen mit anderen Abféllen entsorgt werden
diirfen. Altgeréte sollten getrennt gesammelt und bei einer Sammelstelle abgegeben werden, um deren Recycling und Verwertung zu gewahrleisten und so die Abfallmenge
und die Nutzung natiirlicher Ressourcen zu reduzieren. Die unkontrollierte Freisetzung gefahrlicher Stoffe, die in Elektro- und Elektronikgeraten enthalten sind, kann eine
Gefahr fiir die menschliche Gesundheit darstellen und negative Auswirkungen auf die Umwelt haben. Der Haushalt spielt eine wichtige Rolle bei der Wiederverwendung
und Verwertung, einschlieBlich des Recyclings von Altgeréten. Weitere Informationen zu den geeigneten Recyclingverfahren erhalten Sie bei den rtlichen Behorden oder
Ihrem Handler.

10T CMMBON MHA(OPMUPYET O 3anpeTe NOMeLLATb U3HOLIEHHOE 3MEKTPUYECKOE U ANEKTPOHHOE 0BOpYA0BaHME (B TOM Yncre Gatapeu v akkyMynsTopbl) BMECTE C ApyrMm
oTxofamu. M3HolueHHoe 0BopyaoBaHue AOMKHO coBUpaThCs CENeKTUBHO UM MepefaBatbes B TOUKy cbopa, YTobbl obecneunts ero nepepaboTky v yTunusaumio, Ans
TOro, YTo6bl OrPaHUYMTL KOMMYECTBO OTXOZOB, U YMEHBLUMTL MCMONb30BaHUE NPUPOAHBIX PecypcoB. HEKOHTPONMpYeMbIi BBIGPOC OnacHblX BELLECTB, CopepXalLuxcs B
QMEKTPUYECKOM U 3NIEKTPOHHOM o6opyqosaHmm, MOXET NPeACTaBNATb Yrpo3y AN 300P0BbA Yenoseka, ¥ NPUBOAUTL K HEraTUBHLIM U3MEHEHUAM B 0pr»(a|ou.le|7| cpege.
}Zlomau.lHee X03811CTBO WrpaeT BaXHYH0 ponb Npu MOBTOPHOM WCMONb30BaHWKM W yTUnU3auuu, B TOM 4ucne, yTunusauuu U3HOLLEHHOTO oBopyuoaava. I'qupo6Hy»o
MHdJOpMaLlIMO 0 NpaBuIIbHbIX METOAAX YTUNM3ALMN MOXHO MOMY4UTb Y MECTHBIX BRacTei unum Y npoaasua.

ORYGINALNA
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Lleit cumeon nosigomnsie npo 3a60POHY PO3MILLEHHS BiAXOAIB ENEKTPUYHOTO Ta eneKTPOHHOro obnapHaHHs (B TOMY YWCTi akyMynsTopiB), y TOMY YuCAi 3 iHWMMM
Bifxoaamu. BianpaubosaHe obnaaHaHHs NoBUHHO GyTv BUBIpKOBO 3iBpaHo | nepeaaHo B NyHKT 360py ANs 3abesneyeHHs ioro nepepobky i BiGHOBNEHHS, LWOG 3MEHLLMTY
KinbKICTb BIAXOAIB | 3VEHLLMTM CTYMiHb BUKOPUCTAHHS NPUPOAHNX PECYPCiB. HEKOHTPONbOBAHE BUBINbHEHHS HEBE3NeUHNX KOMMOHEHTIB, LU0 MICTATLCS B ENEKTPUYHOMY Ta
€eneKTPOHHOMY o6naaHaHHi, Moxe npeAcTaBnATv Hebeaneky AnS 3N0POB’S NIAVHY | BUKNMKATY HEraTVBHI 3MiHW B HABKONMMLLHBOMY CepefoBiLLi. F0CNoAapCTBo Biairpae
BaXIBY PONb Y PO3BUTKY NOBTOPHOTO BUKOPUCTAHHS Ta BIfHOBIEHHS, BKMKO4alouV yTUMi3aLiio BIUKOpUCTAHOrO obnaaHaHHs. Binblu AeTanbHy iHhopmaLiio npo npasumbHi
MeToAM YTUnNi3aLlii MoxHa oTpuMaTy y micLiesoi Bnaav abo npoaasus.

Sis simbolis rodo, kad draudziama i$mesti panaudotg elektring ir elektroning jranga (jskaitant baterijas ir akumuliatorius) kartu su kitomis atliekomis. Naudota jranga turéty
bati renkama atskirai ir siun¢iama j surinkimo punkta, kad baty uZtikrintas jos perdirbimas ir utilizavimas, siekiant sumaZinti atliekas ir sumazinti gamtos istekliy naudojima.
Nekontroliuojamas pavojingy komponenty, esanciy elektros ir elektroninéje jrangoje, iSsiskyrimas gali kelti pavojy Zmoniy sveikatai ir sukelti neigiamus natdralios aplinkos
pokycius. Namy tkis vaidina svarby vaidmenj prisidedant prie pakartotinio jrenginiy naudojimo ir utilizavimo, jskaitant perdirbima. Norédami gauti daugiau informacijos apie
tinkamus perdirbimo bidus, susisiekite su savo vietos valdZios institucijomis ar pardavéju.

Sis simbols informé par aizliegumu izmest elektrisko un elektronisko iekartu atkritumus (tostarp baterijas un akumulatorus) kopa ar citiem atkritumiem. Nolietotas iekartas ir
jasavac atseviski un janodod savak$anas punkta ar mérki nodroginat atkritumu otrreizéjo parstradi un regeneraciju, lai ierobezotu to apjomu un samazinatu dabas resursu
izmantoSanas limeni. Elektriskajas un elektroniskajas iekartas ietverto bistamo sastavdalu nekontroléta izdaliSanas var radit cilvéku veselibas apdraudéjumu un izraisit
negativas izmainas apkartéja vide. Majsaimnieciba pilda svarigu lomu otrreizéjas izmanto$anas un regeneracijas, tostarp nolietoto iekartu parstrades veicinasana. Vairak
informacijas par atbilsto$am otrreizéjas parstrades metodém var sanemt pie vietgjo varas iestazu parstavjiem vai pardevéja.

Tento symbol informuje, Ze je zakazano likvidovat pouzité elektrické a elektronické zafizeni (véetné baterii a akumulétord) spolecné s jinym odpadem. Pouzité zafizeni by
mélo byt shromaZdovano selektivné a odesilano na sbérné misto, aby byla zajisténa jeho recyklace a vyuZiti, aby se snizilo mnoZstvi odpadu a sniZil stuper vyuZivani
pfirodnich zdroju. Nekontrolované uvoliiovani nebezpecnych slozek obsazenych v elektrickych a elektronickych zafizenich mize predstavovat hrozbu pro lidské zdravi a
zpusobit negativni zmény v pfirodnim prostiedi. Doméacnost hraje dlezitou roli pfi pispivani k opétovnému pouziti a vyuziti, vcetné recyklace pouzitého zafizeni. Dalsi
informace o vhodnych zptsobech recyklace Vam poskytne mistni Gfad nebo prodejce.

Tento symbol informuje o zékaze vyhadzovania opotrebovanych elektrickych a elektronickych zariadeni (vratane batérii a akumulatorov) do komunalneho (netriedeného)
odpadu. Opotrebované zariadenia musia byt separované a odovzdané do prislusnych zbernych miest, aby mohli byt néleZite recyklované, ¢im sa znizuje mnozstvo odpadov
a zmensuje vyuZivanie prirodnych zdrojov. Nekontrolované uvoltiovanie nebezpecnych latok, ktoré st v elektrickych a elektronickych zariadeniach, moZe ohrozovat ludské
zdravie a mat negativny dopad na Zivotné prostredie. Kazda domacnost ma déleZit( tlohu v procese opétovného pouZitia a opatovného ziskavania surovin, vratane recy-
klacie, z opotrebovanych zariadeni, Blizsie informécie o spravnych metédach recyklacie vam poskytne miestna samosprava alebo predajca.

Ez a szimbélum arra hivja fel a figyelmet, hogy tilos az elhasznalt elektromos és elektronikus készliléket (tobbek kozott elemeket és akkumulatorokat) egyéb hulladékokkal
egyitt kidobni. Az elhasznalt késziiléket szelektiven gylijtse és a hulladék mennyiségének, valamint a természetes eréforrasok felhasznalasénak csékkentése érdekében
adja le a megfelel6 gy(ijtépontban ujrafeldolgozés és Ujrahasznositas céljabdl. Az elektromos és elektronikus készlékben talalhato veszélyes dsszetevok ellendrizetien
kibocsétasa veszélyt jelenthet az emberi egészségre és negativ valtozasokat okozhat a természetes kornyezetben. A haztartasok fontos szerepet toltenek be az elhasznalt
készlilék Ujrafeldolgozasaban és Ujrahasznositasaban. Az Ujrahasznositas megfelelé modjaival kapcsolatos tovabbi informaciokat a helyi hatésagoktdl vagy a termék
értékesitojétdl szerezhet.

Acest simbol indicé faptul cd deseurile de echipamente electrice si electronice (inclusiv baterii si acumulatori) nu pot fi eliminate impreuna cu alte tipuri de deseuri. Deseurile
de echipamente trebuie colectate si predate separat la un punct de colectare in vederea reciclérii si recuperdrii, pentru a reduce cantitatea de deseuri si consumul de resurse
naturale. Eliberarea necontrolata a componentelor periculoase continute in echipamentele electrice si electronice poate prezenta un risc pentru sdndtatea oamenilor si are
efect advers asupra mediului. Gospodariile joacé un rol important prin contributia lor la reutilizare si recuperare, inclusiv reciclarea deseurilor de echipamente. Pentru mai
multe informatii in legétura cu metodele de reciclare adecvate, contactati autoritatile locale sau distribuitorul dumneavoastra.

Este simbolo indica que los residuos de aparatos eléctricos y electronicos (incluidas las pilas y acumuladores) no pueden eliminarse junto con otros residuos. Los aparatos
usados deben recogerse por separado y entregarse a un punto de recogida para garantizar su reciclado y recuperacion a fin de reducir la cantidad de residuos y el uso de
los recursos naturales. La liberacion incontrolada de componentes peligrosos contenidos en los aparatos eléctricos y electrénicos puede suponer un riesgo para la salud
humana y causar efectos adversos en el medio ambiente. El hogar desempefia un papel importante en la contribucion a la reutilizacién y recuperacion, incluido el reciclado
de los residuos de aparatos. Para obtener més informacion sobre los métodos de reciclaje adecuados, péngase en contacto con su autoridad local o distribuidor.

Ce symbole indique que les déchets d'équipements électriques et électroniques (y compris les piles et accumulateurs) ne peuvent étre éliminés avec d'autres déchets.
Les équipements usagés devraient étre collectés séparément et remis & un point de collecte afin d'assurer leur recyclage et leur valorisation et de réduire ainsi la quantité
de déchets et I'utilisation des ressources naturelles. La dissémination incontrélée de composants dangereux contenus dans des équipements électriques et électroniques
peut présenter un risque pour la santé humaine et avoir des effets néfastes sur I'environnement. Le ménage joue un rdle important en contribuant & la réutilisation et a la
valorisation, y compris le recyclage des équipements usagés. Pour plus d'informations sur les méthodes de recyclage appropriées, contactez votre autorité locale ou votre
revendeur.

Questo simbolo indica che I'apparecchiatura elettrica e elettronica usurata (comprese le batterie e gli accumulatori) non pud essere smaltita insieme con altri rifiuti. Le appa-
recchiature usurate devono essere raccolte separatamente e consegnate al punto di raccolta specializzato per garantire il riciclaggio e il recupero, al fine di ridurre la quantita
dirifiuti e diminuire I'uso delle risorse naturali. Il rilascio incontrollato dei componenti pericolosi contenuti nelle apparecchiature elettriche e elettroniche puo costituire il rischio
per la salute umana e causare gli effetti negativi sull'ambiente naturale. Il nucleo familiare svolge il ruolo importante nel contribuire al riutilizzo e al recupero, compreso il
riciclaggio dell'apparecchiatura usurata. Per ottenere le ulteriori informazioni sui metodi di riciclaggio appropriate, contattare I'autorita locale o il rivenditore.

Dit symbool geeft aan dat afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (inclusief batterijen en accu’s) niet samen met ander afval mag worden weggegooid. Afge-
dankte apparatuur moet gescheiden worden ingezameld en bij een inzamelpunt worden ingeleverd om te zorgen voor recycling en terugwinning, zodat de hoeveelheid afval
en het gebruik van natuurlijke hulpbronnen kan worden beperkt. Het ongecontroleerd vrijkomen van gevaarlike componenten in elektrische en elektronische apparatuur
kan een risico vormen voor de menselijke gezondheid en schadelijke gevolgen hebben voor het milieu. Het huishouden speelt een belangrijke rol bij het bijdragen aan
hergebruik en terugwinning, inclusief recycling van afgedankte apparatuur. Voor meer informatie over de juiste recyclingmethoden kunt u contact opnemen met uw gemeente
of detailhandelaar.

Autd 10 oUpBolo deixvel OTI amayopeleTal n amOPPIYN XPNOIMOTIOINKEVOU NAEKTPIKOU Kai NAEKTpOVIKOU €SOTTAIOLOU (QUPTIEPIAGPBAVOPEVWYV TWY UTTATCPILV Kal
OUoOWPEUTWY) Pe GMa améBAnTa. O xpnaipomololpevog EoTAICHGG Ba Tpémel v SUMEYETaN EMAEKTIKG Kai va amooTéAETal o onueio auAoyg yia va e§aopahiaTei n
QVaKUKAWOT| ToU Kai 1) avakmoT Tou yia T peiwon Twv amoPAfTwy kai T peiwon Tou BaBuol Xprong Twv guoikwv Topwv. H avegéAeykTn ameAeuBépwon emikivouvwv
OUOTATIKWV TIOU TIEPIEXOVTAI OTOV NAEKTPIKG Kal NAEKTPOVIKG EGOTTAIOO pTropei var amoteAéoer amelh yia Ty avBpwmiv uyeia Kai va TTPOKaAEae! apvnTiké ahayég
aT0 QuaIkd TrepIBGAAov. To voikokupid dladpapari(el onpavTikd pého oty oupBoAr oTnv eTTavaypnoipoToinan Kai avakton, cupTepIAauBavopévng TG avakikAwong,
xpnoipomoinuévou egomAiopoU. Ma TePIoadTEPES TTANPOPOPIES OXETIKG pE TIG KaTAAANAES HEBOBOUG avakUKAWONG, ETTKOIVWVAGTE PE TIG TOTTIKEG apXES 1} TOV TTIWANTH.
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CARACTERISTICILE PRODUSULUI
Masina de taiat placi este folosita pentru taiere cu discuri diamantate si el permite taierea materialelor ceramice (de exemplu
beton, caramizi, ghips) in linie dreapta. Datorita unui comutator special, masina este proiectata pentru functionare cu récire cu
apa Functionarea corectd, fiabila si sigurd a masinii depinde de utilizarea sa corectd, de aceea:
Cititi intregul manual cu instructiuni inainte de prima utilizare a produsului si pastrati-l pentru consultare ulterioara.

Furnizorul produsului nu accepta nicio responsabilitate pentru daune rezultate in urma nerespectarii regulilor de siguranta si
instructiunilor din acest manual.

ECHIPAMENT

Masina este echipata cu un disc téietor si o conexiune la sistemul de alimentare cu apa. Tnainte de inceperea lucrului, scula
necesita parcurgerea etapelor de pregatire descrise mai departe in acest manual.

DATE TEHNICE
Parametru Unitate Valoare
Nr. Catalog YT-82159
Tensiunea la retea [V~ 220-230
Frecventa la retea [Hz] 50
Putere nominala W] 1400
Clasa de izolatie I
Turatia nominald [min] 12000
Disc taietor
Diametrul exterior [mm] 125
Diametrul interior [mm] 22,2
Grosimea max. [mm] 16
Dimensiunea filetului axului M8
Masa [kg] 3,29
Nivel de zgomot
- presiune acustica L, +K , [dB(A)] 102,60 +3,0
- Putere acustica L , + K [dB(A)] 113,60+ 3,0
Nivel de vibratie a, + K [m/s?] 5753+ 15
Clasificarea protectiei IPX0

Valoarea totala declarata a vibratiilor si valoarea emisiilor sonore au fost mésurate cu ajutorul unei metode standard de incercare
si permite compararea nivelurilor de emisii ale diferitor scule. Nivelul total declarat de vibratii si nivelul emisiilor sonore pot fi
folosite pentru evaluarea initiald a expunerii.

Atentie! Emisia de vibratii in timpul utilizérii masinii poate diferi fatd de valoarea declarata, in functie felul in care este folosita
masina.

Atentie! Masurile de siguranta pentru protectia operatorului se bazeaza pe evaluarea expunerii la emisii in conditii reale de utiliza-
re (inclusiv toate elementele ciclului de lucru, ca de exemplu timpul in care masina este oprita si timpul de activare).

AVERTIZARI GENERALE PENTRU SIGURANTA LA LUCRUL CU SCULE ELECTRICE

Avertizare! Cititi toate avertizarile, ilustratiile si specificatiile prezentate cu aceasta scula electrica. Nerespectarea instruc-
tiunilor poate provoca electrocutare, incendiu sau accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,sculd electrica " folosit in avertizari se aplica tuturor sculelor electrice actionate electric, atat cu cablu cét si cu acumulator.
Siguranta locului de munca

Mentineti locul de munca bine iluminat si curat. Dezordinea si iluminatul deficitar pot provoca accidente.

Nu lucrati cu sculele electrice intr-un mediu cu risc crescut de explozie, cu lichide, gaze sau vapori inflamabili. Sculele

electrice genereaza scantei care pot duce la aprinderea prafului sau vaporilor.
Copiii si alte persoane neautorizate nu trebuie sa aiba acces la locul de munca. Lipsa concentrarii poate duce la pierderea controlului.
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Siguranta electrica

Stecherul cablului electric trebuie sa corespunda prizei electrice. Nu trebuie sa modificati in niciun fel stecherul. Nu folositi adap-
toare la alimentarea sculelor electrice. Un stecher nemodificat care se potriveste in prizé reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul cu suprafete impamantate, cum sunt conductele, caloriferele si refrigeratoarele. Impdmantarea corpului
creste riscul de electrocutare.

Nu expuneti sculele electrice la contactul cu precipitatii atmosferice sau umiditatea. Apa si umiditatea care patrund n
interiorul sculei electrice cresc riscul de electrocutare.

Nu suprasolicitati cablul de alimentare. Nu folositi cablul de alimentare pentru a transporta produsul, a conecta sau de-
conecta stecherul la sau de la priza. Evitati contactul cablului de alimentare cu caldura, uleiurile, muchii ascutite si piese
in miscare. Deteriorarea sau incurcarea cablului de alimentare cresc riscul de electrocutare.

In cazul lucrului in afara incaperilor inchise, folositi cabluri prelungitoare destinate lucrului la exterior. Utilizarea de cabluri prelun-
gitoare destinate lucrului la exterior reduce riscul de electrocutare.

Cand utilizarea unei scule electrice intr-un mediu umed este inevitabila, folositi pentru protectie electrica un dispozitiv de
siguranta diferential pentru curent rezidual (RCD). Utilizarea unui dispozitiv RCD reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

Fiti atenti, acordati atentie la ce faceti si recurgeti la bunul simt in timp ce lucrati cu scula electrica. Nu folositi o scula
electricd cand sunteti obosit sau sub influenta alcoolului sau medicamentelor. Chiar si un singur moment de neatentie in timpul
lucrului poate duce la accidente personale grave.

Folositi echipament de protectie personal. Folositi protectie pentru ochi. Utilizarea echipamentului de protectie personal cum
sunt mastile de praf, incaltdmintea antiderapanta, castile si protectiile pentru urechi reduc riscul unor accidente personale grave.
Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca comutatorul electric este in pozitia ,,Off” inainte de conectarea alimentarii
electrice si/sau acumulatorului, ridicarii sau deplasarii sculei electrice. Deplasarea sculei electrice cu degetul pe comutator
sau alimentarea sculei electrice, cand comutatorul este pe pozitia ,on” poate duce la accidente grave.

Inainte de pornirea sculei electrice indepartati toate cheile si alte unelte folosite pentru ajustarea sa. O cheie Iasata pe piesele
rotative ale sculei electrice poate duce la accidente grave.

Nu va intindeti si nu va aplecati prea mult. Péstrati-va permanent postura adecvata si echilibrul. Aceasta vé va permite un
control mai usor asupra sculei electrice in cazul unor situatii de lucru neasteptate.

Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi si bijuterii. Feriti-va parul si hainele de piesele in miscare ale sculei electrice.
Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse de piesele in miscare.

Daci dispozitivele sunt echipate pentru conectarea unui sistem de extragere sau colectare a prafului, asigurati-va ca ele
sunt conectate si folosite in mod corespunzator. Utilizarea unui dispozitiv de extragere a prafului reduce riscurile legate de praf.
Nu va bazati pe experienta acumulata prin zur frecventa a sculei electrice sa va faca mai neatenti si s& ignorati regulile de
sigurantd. Utilizarea neatenta poate duce la accidente grave intr-o fractiune de secunda.

Utilizarea t ingrijirea sculei electrice

Nu suprasolicitati scula electrica . Folositi scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia aleasa. Scula electrica cores-
punzatoare va asigura o lucrare mai bund si mai sigura daca este folositd in conformitate cu sarcina pentru care a fost proiectata.
Nu folositi scula , daca comutatorul electric nu permite pornirea si oprirea sa. O sculd electrica , care nu poate fi controlata
prin intermediul comutatorului este periculoasa si trebuie returnata pentru reparatii.

Deconectati stecherul de la priza si/sau scoateti acumulatorul daca se poate detasa de la scula electricd inainte de
ajustarea, inlocuirea accesoriilor sau depozitarea sculei electrice. Asemenea masuri preventive va permit sa evitati pornirea
accidentald a sculei electrice.

Nu lasati scula electrica la indeméana copiilor, nu lasati persoanele care nu stiu cum se lucreaza cu scula electrica sau
nu cunosc aceste instructiuni sa foloseascd scula electrica . Sculele electrice sunt periculoase n méinile unor utilizatori
neinstruiti.

Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati scula electrica sa nu prezinte nepotriviri sau blocaje ale pieselor in miscare,
deteriorari ale pieselor sau alte probleme care ar putea afecta functionarea sculei electrice. Defectiunile trebuie remediate
inainte de zur sculei electrice. Multe accidente sunt cauzate de scule electrice.ncorect intretinute.

Pastrati sculele taietoare in stare ascutita si curate. Sculele taietoare corect intretinute, cu muchii ascutite, sunt mai putin
predispuse la blocare si sunt mai usor de controlat in timpul lucrului.

Folositi scule electrice, accesorii si unelte etc. in conformitate cu aceste instructiuni, luand in considerare tipul si con-
ditiile de lucru. Utilizarea sculelor pentru alte lucrari in afara celor pentru care sunt destinate poate duce la situatii periculoase.
Manerele si suprafetele de prindere trebuie sa fie uscate, curate si fara ulei sau grasimi. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit functionarea sigura si controlul asupra sculei electrice in situatii periculoase.

Reparatii

Reparati scula electrica doar la centre de service autorizate, folosind doar piese de schimb originale. Aceasta asigura
siguranta corespunzatoare a sculei electrice.
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Avertizari de siguranta pentru masini de taiat

Apératoarea livrata impreuna cu scula trebuie s fie prinsa sigur la sculd si reglatd intr-o pozitie care sa asigure un nivel
maxim de siguranta - astfel incat spre operator s fie expusa o portiune cat mai mica posibil din discul taietor. Plasati-va
dumneavoastra si orice persoane neautorizate in afara planului de rotatie a discului. Aparatoarea poate ajuta la protejarea
operatorului de fragmente rupte din disc si impotriva contactului accidental cu discul.

Folositi doar discuri diamantate in scula de taiere. Faptul ca un accesoriu poate fi montat intr-o scula electricd nu inseamna
ca functionarea este sigura.

Turatia nominald a accesoriului trebuie sa fie cel putin egala cu turatia maxima mentionata pe scula electrica. Accesoriile
care se rotesc mai rapid decat turatia lor nominala se pot rupe si dezintegra.

Trebuie sa folositi discurile doar pentru aplicatiile recomandate. De exemplu: nu polizati cu suprafata laterala a discurilor
taietoare. Discurile taietoare sunt proiectate doar pentru polizare cu muchia lor; fortele laterale aplicate asupra discului pot duce
la spargerea lor.

Folositi intotdeauna flanse de prindere nedeteriorate, care au dimensiunea corecté pentru discul selectat. Flansele de
montare adecvate consolideaza discul si reduc posibilitatea dezintegrérii sale.

Diametrul exterior si grosimea accesoriului trebuie sa fie in domeniul nominal corespunzétor sculei electrice. Nu este
posibil sa se asigure protectia sau sd se utilizeze in mod adecvat accesorii de dimensiuni necorespunzatoare.

Dimensiunea gaurii de montare a discurilor si flanselor trebuie sa corespunda dimensiunii axului de la scula electrica.
Discurile si flansele cu dimensiunea gdurii de montare necorespunzatoare pentru dimensiunea axului sculei vor incepe sa vibreze
n timpul funct|onar|| ceea ce poate duce |a pierderea controlului asupra sculei.

Nu folositi discuri taietoare deteriorate. inainte de fiecare utilizare, verificati discurile s& nu prezinte crapaturi sau ciobiri. in
cazul in care caderii pe jos a discurilor, asigurati-va ca ele nu s-au deteriorat sau montati discuri noi, nedeteriorate. Dupa
ce ati verificat si montat discurile, asigurati-va ca dumneavoastra si toti cei aflati in zona stau in afara planului de rotatie al
discului, apoi porniti scula timp de un minut la turatie maxima. Discurile deteriorate se dezintegreaza de obicei in timpul testarii.
Folositi echipament de protectie individual. Folositi masti de fata si ochelari de protectie, in functie de lucrare. Daca este
necesar, folositi masti de praf, protectii auditive, manusi de protectie si sorturi pentru a va proteja impotriva fragmentelor
mici de disc sau material desprinse timpul lucrului. Protectia pentru ochi trebuie s& poata opri orice fragmente generate in
timpul diferitelor lucrari. Masca de praf trebuie sa poata filtra particulele generate in timpul functiongrii. Expunerea prelungita la
zgomot poate duce la pierderea auzului.

Pastrati o distanta sigura intre persoanele din jur si locul de utilizare. Persoanele care au acces la locul de utilizare
trebuie sa poarte echipament de protectie individual. Fragmentele produse in timpul lucrului sau de la accesoriile deteriorate
pot fi proiectate in afara zonei aflate in imediata apropiere a zonei de lucru.

Tineti scula doar de manerele izolate, atunci cand lucrati in locuri unde accesoriul de taiere poate intra in contact cu
vreun cablu ascuns sau cu cablul sculei. In cazul in care accesoriul taietor intrd in contact cu un cablu sub tensiune, aceasta
poate duce la punerea sub tensiune a sculei electrice si electrocutarea operatorului

Tineti cablul electric la distanta de accesoriul rotativ. Dacé pierdeti controlul, cablul poate fi taiat sau agatat iar méana sau
bratul pot fi trase spre discul in miscare.

Nu lasati niciodata scula electrica jos inainte ca accesoriul sa se opreasca complet. Un accesoriu rotativ poate agata su-
prafata si trage scula electrica, astfel incét sa pierdeti controlul asupra ei.

Niciodata nu folositi scula electrica tindnd-o lateral fata de dumneavoastra. Contactul accidental cu un accesoriu in miscare
de rotatie poate duce la agatarea hainelor, trégand accesoriul spre corp.

Curatati regulat orificiile de ventilatie ale sculei. Ventilatorul motorului poate aspira praf in carcasa, iar acumularea excesiva
de pulbere metalica poate duce la pericol de electrocutare.

Nu folositi scula in apropiere de materiale inflamabile. Nu folositi scula electrica in cazul in care este plasata pe o supra-
fata combustibila, de exemplu, o suprafata de lemn. Scénteile pot aprinde asemenea materiale.

Atentie! Reculul sculei spre utilizator

Reculul sculei spre utilizator este cauzat de o reactie brusca la un disc rotativ blocat sau intepenit. Blocarea discului duce la
oprirea brusca a discului, ceea ce duce la deplasarea necontrolata a capului taietor spre utilizator.

De exemplu, in cazul in care discul abraziv este blocat sau intepenit in piesa prelucrata, marginea discului care intra in

punctul de blocare poate penetra suprafata materialului, ducand la iesirea sau proiectarea discului.

Discul poate fi proiectat spre sau dinspre operator, in functie de sensul de rotatie al discului abraziv in punctul de blocare. Este
posibil ca discurile abrazive sa se rupa in aceste conditii.

Reculul in directia operatorului este rezultatul utilizarii incorecte a sculei electrice si/sau al unor proceduri de lucru incorecte sau
al unor conditii si el poate fi evitat daca se aplica masurile corespunzatoare prezentate mai jos.

Prinderea ferma a sculei electrice si pozitia corecta a corpului si bratelor asigura rezistenta impotriva fortelor de recul.
Utilizatorul va putea controla rotatia sculei sau reculul daca se iau masurile de precautie corespunzatoare.

Tineti méinile la distanta de accesoriul rotativ. Accesoriul poate avea recul spre mainile dumneavoastra.

Nu va plasati niciodata cu corpul pe linia discului rotativ. In cazul in care se produce reculul, capul téietor va fi orientat spre utilizator.
Acordati o atentie speciald la prelucrarea colturilor, muchiilor ascutite, etc. Evitati ridicarea si intepenirea accesoriului.
Colturile, muchiile ascutite sau socurile au tendinta s& blocheze in materialul prelucrat accesoriul rotativ, ducand la pierderea
controlului sau reculul sculei spre utilizator.
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Nu montati niciodata fierastraie cu lant, fierastraie pentru lemn. discuri diamantate segmentate cu crestaturi mai mari de
10 mm sau lame de fierastrau circular. Asemenea lame pot provoca reculuri frecvente si pierderea controlului.

Nu ,intepeniti” niciodata discul si nu aplicati o presiune excesiva. Nu incercati sa mariti adancimea taieturii. Suprasolici-
tarea excesiva duce la cresterea solicitarii si posibilitatea de deformare sau blocare a discului in taieturd si creste probabilitatea
de recul sau spargere a discului.

Daca discul este blocat sau taierea este intrerupta din indiferent ce motiv, opriti scula si tineti capul taietor intr-o pozitie
nemiscata pana ce rotatia inceteaza complet. Nu incercati niciodatd sa scoateti discul taietor din taietura cand discul
este in miscare, altfel acesta poate avea recul. Verificati si luati masurile corespunzatoare pentru a elimina cauza intepenirii.
Nu reluati taierea cu discul aflat in materialul prelucrat. Lasati discul sa atinga turatia integrala si apoi introduceti-I din
nou cu atentie in taietura. Discul poate fi prins, aruncat sau supus reculului daca scula electrica este repornita in timp de discul
se afld in materialul prelucrat.

Sustineti orice bucati supradimensionale de material prelucrat pentru a reduce la minim riscul de intepenire a discului
sau de recul. Piesele de lucru supradimensionale au tendinta s& de incovoaie sub propria greutate. Suporturile trebuie plasate
sub piesa de lucru in apropiere de linia de téiere si aproape de marginea piesei de lucru, de ambele parti ale liniei de téiere.

Fiti deosebiti de atenti la taiere in pereti sau alte zone ,,0arbe”. Un disc care depaseste grosimea materialului taiat poate téia
conducte de gaz, cabluri electrice sau alte obiecte care pot cauza reculul.

Nu taiati niciodata cu sfertul superior al discului taietor, in special nu incepeti taierea in acest fel. Taierea cu aceasta zona
poate duce la reculul spre utilizator.

Nu lasati materialele plastice sd se topeasca la taiere. Plasticul topit se lipeste de discul taietor, ceea ce poate provoca reculul
sculei spre utilizator.

Avertizéri de siguranta in legatur cu discurile de téiere

Folositi doar discuri adaptate la lucrul cu scule de méana, discurile pentru care nu a fost proiectata scula nu pot fi acoperite cores-
punzator si nu sunt sigure. Nu folositi discuri proiectate doar pentru scule stationare. Asemenea discuri au o structura mai slaba,
deoarece discul este mai putin vulnerabil la deflectie laterald la taierea cu scule stationare. Utilizarea la 0 masina de taiat manuala
a unui disc destinat sculelor stationare poate duce la dezintegrare in timpul utilizarii, ceea ce poate provoca accidente grave.

La scula trebuie fixata bine o aparatoare, asezata intr-o pozitie care asigura siguranta maxima, astfel incét sa fie expusa spre
operator cea mai mica suprafaté a discului posibila. Aceastd aparatoare ajuta la protejarea operatorului fata de fragmentele de
disc spart si previne contactul accidental cu discul.

Verificati discul de taiere inainte de fiecare utilizare. Verificati discul s& nu prezinte urme de deteriorare. Fiti deosebiti de atenti
la muchia téietoare in cazul oricarei deteriorari, de exemplu deformare, crapaturi, exfoliere, defecte. Verificati forma discului sa
nu fie incovoiat, descentrat, de exemplu, daca se roteste uniform. Daca se identifica nereguli privind discul, nu folositi acel disc.
Se recomanda s& folositi discuri diamantate in conformitate cu standardul EN 13236.

In cazul in care discul are un sens de rotatie specificat, el trebuie montat astfel incat sensul specificat pe disc sa corespunda
sensului de rotatie al axului. .
Inainte de instalare trebuie efectuata o inspectie acustica a discului. Tinand discul in aer, ciocaniti delicat cu o bucata de lemn. In
cazul in care nu se aude un sunet, discul este deteriorat si nu trebuie folosit.

Nu suprasolicitati discul de téiere, nu aplicati o presiune prea mare in timpul téierii. Nu téiati intr-un ghidaj, scula de téiat este
proiectata doar pentru lucrari unde discul se roteste vertical. Taierea trebuie efectuaté doar in linie dreapta, scula de taiere nu este
proiectatd pentru a taia de-a lungul unor linii curbe. Nerespectarea recomandarilor de mai sus poate duce la deteriorarea discului
in timpul functionérii si fragmentele de disc pot provoca accidente grave.

Discul trebuie folosit conform destinatiei sale. De exemplu, nu slefuiti cu un disc pentru taiere. Discurile abrazive de taiere
sunt proiectate pentru utilizare la presiune mare si fortele laterale aplicate asupra unui asemenea disc pot duce la spargerea sa.
Nu folositi discuri pentru taiere in mediu umed la taierea in mediu uscat. Nu folositi racirea cu apa pentru discuri de taiere doar
in mediu uscat. Nu folositi alte lichide in afaré de apa la récire. Daca tipul de disc folosit permite racirea cu apd, aceasta trebuie
folosita intotdeauna. Aceasta va permite reducerea cantitétii de praf generate in timpul utilizérii si va prelungi viata discului.
Discurile diamantate destinate téierii uscate nu necesita récire cu apa dar suprasolicitarea lor duce la uzura prematura si poate
cauza deteriorarea lor, ceea ce poate duce la accidente. Se recomanda sa scoateti discul afara din téieturd la fiecare 30-60 de
secunde si sd il lasati s& se roteasca liber timp de aprox. 10 secunde. Aceasta va permite racirea discului.

Nu taiati niciodatd azbest sau materiale care contin azbest. Praful de la tdierea azbestului este deosebit de periculos pentru
sanatate si a fost clasificat ca agent cancerigen.

Folositi intotdeauna flanse de prindere nedeteriorate, de dimensiune corectd, adaptata la discul de tdiere. Flansele corecte care
prind discul abraziv reduc posibilitatea de deteriorare a discului.

In cazul in care discul este echipat cu distantiere, folositi-le intotdeauna la instalarea discului. Grosimea distantierelor nu trebuie
s& depéseascd 0,5 mm.

Nu folositi discuri uzate luate de la scule mai mari. Discul de diametru mai mare nu este adaptat la turatia mai mare a sculelor
mai mici si se poate sparge.

Intotdeauna porniti rotatia discului la turatia nominald inainte de taiere. Nu modificati turatia discului in timpul taierii. Acordati o
atentie speciala la reluarea taierii. Porniti rotatia discului la turatia nominald si apoi introduceti cu atentie discul in fanta taieturii.
Daca discul se blocheaza in materialul taiat, opriti imediat masina si tineti-o fixa pana ce discul se opreste complet. Nu incercati
niciodatd sa eliberati discul in timpul rotatiei. Asemenea actiune poate provoca un recul spre operator. Inainte de reluarea lucrului,

I NS TRUCTIUNI ORIGINATLE



RO

trebuie luate masuri pentru a elimina cauza blocarii.

Intotdeauna fixati piesa de Iucru care trebuie taiata. Fixarea se poate face cu cleme, menghine sau dispozitive similare care
asigurd o prindere ferma si sigura a elementului téiat. In cazul in care piesa de lucru care urmeaza sa fie tdiata este sustinuta,
ea trebuie sustinuta astfel incat deplasarea piesei in timpul taierii s& nu produca blocarea discului. Suporturlle trebuie plasate la
marginea piesei care se taie precum si aproape de linia de téiere, pe ambele parti (X). Tn cazul in care piesa care se taie este prea
mica pentru a fi sustinutd, asezati suporturile asa cum se arata in figura (XI).

UTILIZAREA MASINII

Pregétirea pentru functionare
Avertizare! Inainte de a incepe orice lucrari de montare, demontare sau reglare in legétura cu discul, asigurati-vad ca scula este
oprité si ¢ stecherul cablului de alimentare este scos din priza.

Scoateti scula din ambalaj, indepartand toate componentele ambalajului. Se recomanda sé& nu eliminati ambalajul, deoarece
poate fi util la depozitarea ulterioara a produsului.

Mai intéi, prindeti discul diamantat in masina.

Desurubati surubul de prindere si scoateti flansa exterioara de prindere (Il). Asigurati-vé ca axul, flansele, surubul de prindere si
interiorul aparatorii nu sunt contaminate cu material. Daca este necesar, curatati cu un jet de aer la o presiune de maxim 0,3 MPa
sau cu o pensula sau perie cu fire moi din plastic.

La instalarea discului, asigurati-va ca sagetile care indica sensul de rotatie, de pe aparatoarea masinii si de pe disc sunt orientate
in acelasi sens. Puneti discul pe ax (Il), instalati flansa exterioara de prindere (lIl). Tineti flansa exterioard cu o cheie inelara si
strangeti ferm si sigur discul de prindere (1) cu o cheie tubulara.

Rotiti discul cu ména de cateva ori si asigurati-va c& nu intré in contact cu interiorul aparatorii sau alte parti ale masinii.

Tnainte de asamblarea duzei de apa scoateti complet surubul de ghidare pentru adancimea de tdiere si ridicati masina astfel incat
sa aveti acces liber la punctul de montare a duzei. PrlndetJ duza cu un surub (IV). Nu strangeti $urubul prea tare pentru a evita
deteriorarea duzei din plastic. Treceti un capat al furtunului peste stutul de conexiune al duzei si introduceti adaptorul pentru a
conecta furtunul la sistemul de apd la celalalt capat (V).

Duza este echipata cu un ventil pentru inchiderea alimentarii cu apa. Ventilul este inchis daca maneta este perpendiculara pe axul
comenzii pe care este montat. Ventilul este deschis daca maneta este paralela pe axul comenzii pe care este montat.

Dupa montarea duzei, montati la loc ghidajul de adancime de taiere.

Reglarea adancimii de téiere (Vi)

Avertizare! Inainte de a incepe orice reglare a adancimii de taiere, asigurati-va ca scula este oprita si c& stecherul cablului de
alimentare este scos din priza.

Adancimea de taiere este ajustaté prin slabirea surubului de ghidare pentru a seta adancimea de téiere dorita si strangand apoi
surubul de ghidare. Asigurati-va c& baza nu fsi schimba pozitia in raport cu discul téietor. In cazul in care este necesar, strangeti
surubul de ghidare.

Conectarea sistemului de apd si taierea in mediu apos
Avertizare! Inainte de a incepe orice lucrari in legatura cu conectarea extractorului de praf, asigurati-va ca masina este oprita si
ca stecherul cablului de alimentare este scos din priza.

Tntotdeauna cand este posibil, folositi taierea in mediu apos. Prin aceasta se reduce praful la locul de muncé si se prelungeste
durata de viatd a discului. Inainte de a incepe taierea in mediu apos, asigurati-va ca discul folosit pentru taiere este adecvat pentru
taierea in mediu umed si ca piesa de lucru poate fi taiatd in mediu umed.

Ca sursa de apa se pot folosi un robinet de la reteaua de apa ordseneasca, o pompa portabila sau un rezervor de apd amplasat
deasupra punctului de taiere, de unde apa poate curge datoritd gravitatiei. Nu folositi ca surse de apa aparate de spélare cu
presiune. O presiune excesiva a apei poate duce la deteriorarea furtunului si/sau a duzei. Folositi pentru récire doar apa rece,
curatd. Impuritatile pot infunda furtunul sau iesirea duzei, ceea ce va limita sau opri curgerea apei. Apa trebuie alimentata la duza
sub presiune, deoarece masina nu este echipata cu pompa de apa. Presiunea apei trebuie ajustatd experimental folosind ventilul
duzei. Sistemul de apa trebuie echipat cu un ventil separat care permite sa se opreasca alimentarea cu apa a masinii.

Pentru tdierea in mediu apos, pregatiti piesa de Iucru astfel incét furtunul sa nu fie indoit, presat sau taiat. Apa trebuie sa curga
liber de la piesa de lucru si sa nu se acumuleze in piesa de lucru sau in elementele masinii de taiat, in special in interiorul apa-
ratorii discului.

Conexiunea la alimentarea electrica .

Avertizare! Verificati starea cablului de alimentare inainte de fiecare utilizare. In cazul in care identificati vreo defectiune, nu conec-
tati cablul de alimentare. Cablul deteriorat trebuie inlocuit la un atelier autorizat. Cablul de alimentare electrica trebuie s& fie echipat
cu un dispozitiv RCD. Este interzis sé folositi scula cu cablul de alimentare deteriorat. Nu inlocuiti singuri cablul de alimentare.
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Cablul de alimentare al masinii este echipat cu un dispozitiv RCD (VII). Dispozitivul RCD are doua butoane marcate: TEST si
RESET. Verificati functionarea dispozitivului RCD de fiecare data cand cablul de alimentare este bagat in priza. Pentru aceasta,
apasati butonul TEST. Dispozitivul RCD va intrerupe alimentarea electrica a sculei. Apoi apasati butonul RESET pentru a relua
alimentare electrica a sculei.

Tn cazul in care se folosesc cabluri prelungitoare, sectiunea transversala a fiecérui conductor nu trebuie sa fie mai mica de 4
mm? si suma lungimilor cablurilor nu trebuie s& depaseasca 30 m. In cazul in care folositi un tambur prelungitor, acesta trebuie
desfasurat complet inainte de inceperea lucrului.

Pornirea si oprirea maginii de téiat

Inainte de pornirea masinii, apucati masina cu ambele méini, cu mana dreapta pe méner si mana stanga pe partea superioara a
carcasei motorului. Tineti masina cu ambele méini intotdeauna cand discul se roteste.

Masina se porneste supa apasarea si tinerea apasata a butonului de blocare si apoi apasarea comutatorului On/Off (pornit/oprit).
Discul va incepe sa se roteasca. Nu este necesar s tineti apasat butonul de blocare in timpul functiondrii.

Comutatorul masinii nu poate fi blocat in pozitia ,pornit”. Tineti apasat comutatorul tot timpul in cursul taierii.

Masina se opreste atunci cand comutatorul este eliberat. Dupd aceea, discul se mai invarteste un timp. Masina poate fi lasata jos
doar dupé ce discul s-a oprit complet.

Inainte de a incepe téierea, porniti masina de téiat, Idsati-o sa atinga turatia maxima si tineti-o in aceasta pozitie timp de apro-
ximativ 30 de secunde. In cazul in care observati in cursul acestui test zgomot crescut, vibratii excesive, scantei, fum vizibil sau
alte semne de functionare necorespunzatoare, opriti imediat masina si eliminati toate anomaliile inainte de reluarea functionarii.

Lucrul cu magina de taiat

Inainte de taiere, marcati linia de taiere pe piesa de lucru. Scula de taiat poate tdia doar in linie dreapta, perpendicular pe supra-
fata pe care este plasata scula.

Purtati echipament de protectie individual adecvat pentru conditiile de lucru. Purtati intotdeauna ochelari de protectie, incaltaminte
de protectie cu talpa antiderapantd, salopeta de protectie cu méneci lungi. Protectie auditiva si respiratorie. Folositi 0 casca de
protectie dacd este necesar.

Asigurati-va ca efectuati toate lucrarile pregatitoare.

Avertizare! La taierea in mediu umed, asigurati-va ca apa nu intra in contact cu componentele sub tensiune. In particular, apa nu
intrd in gaurile de ventilatie sau in ménere. Asigurati-va ca apa nu se scurge pe cablul de alimentare spre priza electrica. Contactul
apei cu componentele sub tensiune poate duce la electrocutare.

Dupé apasarea comutatorului, lasati discul de taiere sa atinga turatia nominala si doar apoi incepeti taierea. Este interzis sa apli-
cati mai intai discul pe piesa de lucru si abia apoi sa porniti scula. Aceasta poate provoca blocarea sau deteriorarea discului sau
deteriorarea piesei de lucru. Aceasta poate duce la accidente grave.

La reluarea taierii, lasati discul sa atingd turatia nominala si apoi ghidati-I in fanta taieturii.
La taiere, discul trebuie coborat printr-o miscare lind, evitand presiunea excesiva. Presiunea exercitata asupra sculei nu trebuie
sa fie mai mare decat cea necesara taierii materialului. Evitati lovirea piesei de lucru cu discul.

In cazul in care incepeti taierea de la 0 margine, de exemplu, o placé ceramica de colt, puneti partea frontald a bazei pe piesa de
lucru si apoi ghidati masina de taiat de-a lungul liniei de tdiere (VIII).

Dupa finalizarea taieturii, puneti masina de tiat astfel incat sa nu intre in contact cu orice obiect, apoi opriti masina si asteptati
oprirea completa a discului. .

Scoateti din priza stecherul masinii si incepeti operatiunile de intretinere. In cazul taierii in mediu umed, inchideti ventilul duzei
de apd inainte de a lasa jos masina.

Recomandéri pentru utilizarea masinii de téiat

Nicio parte a corpului nu trebuie sa se afle in planul de rotatie a discului taietor. Aceasta va reduce riscul de accident daca discul
se dezintegreaza in timpul functionarii. .

Discul trebuie deplasat de-a lungul unei linii drepte, miscandu-l inainte. In timpul tdierii, nu inclinati discul fata de planul sdu de
rotatie. Discurile de taiere nu sunt adaptate s& suporte sarcini laterale si se pot dezintegra in timpul lucrului. Aceasta prezinta un
risc de accidente grave.

Nu exercitati o presiune excesiva asupra discului. Presiunea asupra discului trebuie s& permitd functionarea eficienta cu muchia
taietoare.

Nu va intindeti prea departe, pozitia corpului in timpul lucrului trebuie s va permité intotdeauna s& aveti control asupra sculei,
chiar si in cazul unei miscari neasteptate a sculei. La aplicarea discului in miscare pe material, fiti pregétiti pentru o miscare bruscé
spre partea frontald a masinii, care va face ca marginea discului sa intre in contact cu materialul taiat.

Nu v& lasati pe masing in timpul lucrului.

Daca nu iese apa din produs sau daca apa iese din alt loc decat din interiorul aparatorii discului de tdiere, aceasta indica o defec-
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tiune si utilizarea produsului trebuie oprita, apoi instalatia de apa trebuie verificata sa fie neinfundatd si etansa.

Daca nu se aplica racirea cu apa in timpul lucrului, furtunul si conectorii trebuie protejati astfel incét sa nu vind in contact cu discul
si sa nu afecteze functionarea produsului in timpul lucrului.

Fixati intotdeauna corespunzator obiectele de taiat pentru a preveni deplasarea neasteptata in timpul taierii. A se vedea informa-
tiile din sectiunea ,Avertizari de sigurantd in legatura cu discurile de taiere”.

Conductele trebuie taiate intotdeauna deplasénd discul de-a lungul circumferintei, nu prin sectionarea transversala a conductei.
Asigurati conductele cu pene in timpul téierii. Asigurati-va ca substratul pe care este asezata conducta nu este strivit in timpul
lucrului.

Discurile diamantate se pot infunda in timpul lucrului. Dac lucrul cu discul devine mai putin eficient, ascutiti discul. Pentru aceas-
ta, taiati material abraziv, de ex. gresie, asfalt sau BCA.

Acordati o atentie deosebit la finalizarea téierii. Discul de téiere nu mai are sustinere in piesa téiatd, ceea ce poate duce la smu-
citurd sau recul spre operator. Eliberati presiunea asupra discului atunci cand va opriti din taiere.

Daca s-a aplicat rdcire cu apa la taiere, uscati discul si interiorul aparatorii discului. Dupé ce tdierea este finalizatd, discul trebuie
pornit la turatie maxima timp de aprox. 30 de secunde, curentul de aer uscand discul si interiorul aparatorii discului.

Dupa ce tdierea este finalizata, tineti scula nemiscata, eliberati presiunea asupra comutatorului si asteptati pana ce rotirea discului
inceteaza complet. Lasati jos masina. Scoateti stecherul din priza si incepeti operatiunile de intretinere.

INTRETINERE, DEPOZITARE S| TRANSPORT

ATENTIE! nainte de a efectua orice reglare, activitate de service sau de intretinere, scoateti scula din priza. Dupé ce terminatj
lucrul cu piesa/materialul de taiat, inspectati scula electrica s& nu fie deterioraté inspectand exteriorul si carcasa si manerele.
Verificati cablul de alimentare si stecherul, actionarea comutatorului ON/OFF (pornit/oprit), fantele de ventilatie sa nu fie infundate,
periile motorului s& nu prezinte scéntei, zgomotul rulmentilor si al antrendrii si pornirea si functionarea sculei electrice. In timpul
perioadei de garantie, utilizatorul nu are voie s& instaleze alte scule, s inlocuiasca componente sau piese, deoarece aceasta
duce la pierderea drepturilor de garantie. Orice anomalie identificata in timpul acestei inspectii sau in functionare necesita service
la un centru de service autorizat. Dupa ce ati terminat lucrul, curatati carcasa, fantele de ventilatie, toate ménerele si aparatorile
cu aer comprimat (la presiune maxima de 0,3 MPa), cu o perie sau o laveta uscata. Nu folositi produse chimice sau lichide de
curatare. Curatati sculele si mandrinele cu o laveta uscata si curata.

Produsul trebuie pastrat in stare bine curétatd si uscata. Depozitati produsul la interior. Protejati produsul impotriva accesului
neautorizat. Asigurati ventilatie adecvaté pentru a preveni condensarea vaporilor de apa in locul de depozitare. Locul de depozi-
tare trebuie sa protejeze produsul impotriva efectului intemperiilor.

Transportati produsul in ambalajul sdu sau in alt ambalaj rezistent care asigura protectie impotriva loviturilor. Protejati produsul
impotriva umiditatii in timpul transportului.

Piese de schimb
O lista detaliaté de piese de schimb se poate gasi in sectiunea ,Download” (Descarcare) din fisa produsului, pe site-urile internet
ale TOYA SA: www.toya.pl.
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